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美幌小 5 年裁縫へのサポート ＜２回目＞も終了・・・7 月 6 日(水) 

 

 

 

 

3つのきょういく応援団の活動      

美小の５年生の裁縫学習サポートも７月６日に終わりました。 

７月６日は２回目の学習サポートの日でした。応援団の方も、前回来られなかった方にきていただきました。

今日の課題は、「半返し縫い」・「本返し縫い」の学習です。応援団２名と一緒に CN も質問に答えました。

進み方には差がありましたが、積極的に手を上げて質問し、積極的に手を上げ黙々と針を動かしていました。

何事も基本的な事項の体験を大事にしていくことですね。（家でも､復習できると良いですね） 

§サポーターに参加して （感想）    

      

 

 

 

 
 
 

 

   

 

 

 

※応援団活動への参加有り難うございました。 

２ 旭小では 3 年生コマ学習の後の体験をサポート ・・・7 月２１日(木) 

旭小からも、コマ学習を終えた後、いろいろなコマの紹介や体験をさせ   

てほしいとの要請がありました。CN から応援団(昔遊び)登録の方に都合  

をお伺いしましたが、今回は、その方の知人を通してサポーターとして声  

掛けしていただきました。数回にわたるコーデイネーターとの打ち合わせ  

を行い、学校（担任）とも流れを確認して子どもたちとともに活動する準  

備を整えました。 

教科書で学習した内容と、実際に日本各地のコマや世界の国々のコマと  

ふれあい、コマの特徴や回し方など体験できました。 

 

 一緒にやってみて、その日に行
う教科書のコピーなどで内容を理
解していればよいと思いました。
子どもたちと手芸をすることは楽
しかったです。（下山さん） 

２時間ふれあいましたが、今の５年生の過程かを通じ、昔
の自分たちの頃の家庭科を思い出しましたが、子どもたちに
も個人差があり、うまくできない子がいたことも勉強になり
ました。教える側の先生のご苦労がなんとなくわかりました  

またお手伝いができれば嬉しいです。（疋田さん） 

 授業に参加させてもらい、嬉しかったです。あのような体験は初めてですが、男の子の手助けはもっ
とゆっくりしてあげたい気持ちですが、時間内での勝負ですね。昔と違って動画を見ながらできるのは
取り組みやすいですね。でも、１～２回では、経験させることが目的なのでいいのですね。親でもでき
ない人が多くなっているので、子どもたちの真剣な姿を見るのは久しぶりで、私自身良い経験をさせて
いただきました。ありがとうございます。（坂田さん） 

【けんかゴマ】 

※E-Mail kyouikug@town.bihoro.hokkaido.jp            令和 4 年８月 1 日発行  
美幌町教育委員会 コミスクコーデイネーター 

３ 

【５年生全体で学習中】 
【応援団の方のサポート】 
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４５分の体験の時間は、あっというまに終わってしまいましたが、いろいろなコマがあ

って楽しかったという感想を聞くことができました。 

また、“ていねいに使う”“みんなで体験できるように”“使ったら元に戻す”の３

つの約束も一生懸命守ってくれました。教科書で勉強したことを、実物に触れて体感す

る狙いは達成できたのではないかと思います。  

 

 

◆３つのきょういく応援団に新規申し込み (団体登録)がありました 

                                     ＜新規に登録された団体＞ 

 ◆令和４年６月～７月の間に、右の２つの団体が応援団

に登録されました。２団体とも、地域の中でできるこ

とに協力するというジャンルでの登録です。 

子どもたちが､学校から帰った後の受け皿や環境づ

くりへの協力を頂けることになります。 

◆明治安田生命美幌営業所からは、学校周辺の清掃を行 

う計画があるので希望する学校があれば申し出てほし 

いとの連絡がありました。今回は美幌小、旭小、北中  

からの要請があったことを伝えました。 

◆この活動には､学校への要請とか児童生徒とともにと  

いうことはなく、応援団登録いただいた営業所で行う  

ということでした。 

◆このように､応援団のあり方は、それぞれの立場で取り組んでいくことができます。 

 

◆学校運営協議会を開催。 北中 ８月５日（金）１８：００～ 

  北中学校の学校運営協議会が､８月５日（金）に開催されます。 

コロナ感染拡大等で協議会が開催しにくい状況でしたが、委員の情報共有と活発な意見交換する協議は、

前期の教育活動と令和４年度の第１回学校評価の結果について行われる予定です。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

                              

                              

「ふらっとホーム さらら」 

◆地域の中でできることに協力 

 １ 職場体験への協力 職場の開放 

  ※おやきつくりや接客など 

｢明治安田生命美幌営業所」 

◆地域の中でできることに協力 

 １ 地域貢献活動の推進 

  ※校舎周辺の清掃 消毒活動（R3） 

【小川サポーターと】         【日本のコマから】      【野村サポーターと】 

 

【先生も一緒にやってみました】       

 

【大きな・・大山独楽】       

 

◆笑顔で楽しい夏休みを～8 月 17 日まで 

① クロムブックを持ち帰って使えます。 

② 熱中症に気をつけて適切なマスクの使い方を 

③ 自分の課題を見つけて、いま、できることに取

り組んで！ 

④ 遠く離れている親せきやともだちも帰ってき

ます(帰省等) 会食や会話にも気をつけて 

夏休み中も気をつけて､コロナ対策を忘れずに 

みんな元気で 2 学期を迎えましょう 


